
5º Sessão Ordinária 
Primeiro Período de Reuniões 

Quarto Exercício do Mandato 

Décima Sétima Legislatura 

Presidência: Felipe Veiga 

Secretaria: — Ana Carolina Mascarenhas Ferrer 

Aos dezoito dias do mês de março de 2024, na sala de sessões da Câmara 

Municipal de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, às dezessete horas e trinta 

minutos teve lugar e início a 5º sessão ordinária do primeiro período do quarto 

exercício de mandato, da décima sétima legislatura. Iniciando os trabalhos da sessão 

o senhor Presidente solicitou que se verificasse o livro de presença, o qual continha 

as seguintes assinaturas: Amarildo Alegro Bandeira, Ana Carolina Mascarenhas 

Ferrer, Anderson de Jesus Cardoso, Cleverson Antônio Cordeiro Dalprá, Felipe Veiga, 

Ismael Moraes de Oliveira, Nilceia Aparecida Pires Falavinha, Pedro Aparecido Café 

e Rene Henemann dos Santos. Em seguida o Presidente convida o Vereador Ismael 

Moraes para fazer a leitura da Bíblia no livro de Salmos cap.100 verc. 01 ao 05. Na 

sequéncia o Presidente procedeu a leitura da ata da 42 sessao ordinaria do dia 11 de 

margo de 2024, colocada em Unica discussao foi aprovada em única votagdo. Em 

seguida o Presidente solicita a 2° secretaria para fazer a leitura do expediente. - 

EXPEDIENTE: CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS DO EXECUTIVO: Oficio N° 

177/2024, Poder Executivo Municipal - Encaminha Projeto de Lei n.° 06, de 11 de 

margo de 2024. - Oficio N° 205/2024, Poder Executivo Municipal, Encaminha 

Projeto de Lei n.° 04, de 06 de margo de 2024. - Projeto de Lei n.° 06/2024 do 

Executivo Municipal (autuado sob n.° 10/2024), Projeto Dispoe sobre a reposição 

inflacionária nos salários dos servidores públicos do quadro efetivo do cargo de 

Agente da Guarda Civil Municipal do Município de Campina Grande do Sul, Estado 

do Paraná. - Projeto de Lei n.º 04/2024 do Executivo Municipal (autuado sob n.º 

12/2024), denomina a Via Pública que especifica, na localidade da Marcelinha, neste 

Municipio, e dá outras providências. - Projeto de Lei n.º 011/2024 da Mesa Diretora, 

dispõe sobre a reposição inflacionária de vencimentos no âmbito do Poder Legislativo 

do Município de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, e dá outras providências. 

- INDICAÇÕES: N.º 18/2024 do Vereador Pedro Café, Reiterando pedido anterior, 

solicito ao Poder Executivo através da secretaria responsável um estudo para a 

implantação da grama sintética no campo de futebol localizado no Centro Esportivo 

Ricieri Bernardi, no bairro Jardim Paulista, neste municipio. - N.° 19/2024 do 

Vereador Sergio Cavagni, Solicitando a Secretaria responsavel um estudo com 

urgéncia para aumento das vagas exclusivas de estacionamento para idosos nos 
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comércios do bairro Jardim Paulista. - N.º 20/2024 do Vereador Ismael Moraes, 

Solicitando Programa Armazém da Família: Promovendo Segurança Alimentar e 

Nutricional para Todos. - N.º 21/2024 do Vereador Ismael Moraes, Solicitando que 

seja criado o Projeto de Hidroterapia para Pessoas com Deficiência e Idosos. - N.º 

22/2024 do Vereador Ismael Moraes, Solicitando Capacitação Profissional para 

Pessoas com Deficiência (PCD) em Centro Especializado. - N.º 23/2024 da 

Vereadora Carolina Mascarenhas, Solicitando que seja criado o Projeto de Lei 

Pagamento de Reembolso-Creche. - N.º 24/2024 da Vereadora Carolina 

Mascarenhas, Solicitando que a Secretaria responsável elabore um Projeto de Lei 

que Institui Diretrizes, Estratégias e Ações para o Programa de Atenção e Orientação 

às mães atípicas — Cuidando de quem Cuida, no Município de Campina Grande do 

Sul, e dá outras providências. - N.º 25/2024 da Vereadora Nilceia Falavinha, 

Solicitando implantação de tratamento por Ozonioterapia na rede municipal de saúde, 

no Município. — O Vereador Cleverson Dalprá solicita ao Presidente que coloque em 

votação na sessão de hoje o Requerimento n.º 03/2024, solicitando adiamento da 

discussão do projeto de lei complementar nº 03/2024 do Poder Executivo, por 4 dias 

para análise do projeto, que se aprovado requer vistas pelo prazo de 2 dias. - ORDEM 

DO DIA: 1º) Em votação o Requerimento n.º 03/2024 do Vereador Cleverson 

Dalprá, pedindo o adiamento da votação do projeto de lei complementar nº 

03/2024 do Poder Executivo, quando colocado em votação foi reprovado o 

adiamento por 5 votos dos Vereadores Nilceia Falavinha, Pedro Café, Amarildo 

Bandeira, Ana Carolina Mascarenhas, Ismael Moraes contra os votos dos Vereadores 

Cleverson Dalprá, Anderson Cardoso e Rene Henemann. — 2º) Em discussão o 

Projeto de Lei nº 03/2024, do Executivo (autuado sob n.º 04/2024), Cria e 

denomina o Centro Municipal de Atendimento Educacional Especializado, imóvel 

localizado na Rua Maria Augusta de Oliveira Santana, nº 235, Bairro Moradias Timbú, 

neste Município de Campina Grande do Sul, e dá outras providências, quando 

colocado em discussão foi aprovado em segunda votação. - 3º) Em discussão o 

Projeto de Lei Complementar n.º 03/2024, do Executivo (autuado sob n.º 

03/2024), Altera a Lei Municipal Complementar n.º 07, de 23 de maio de 2012, e dá 

outras providências quando colocado em discussão foi aprovado em primeira 

votação. - 4º) Em discussão o Projeto de Lei nº 84/2023 do vereador Eugênio 

Zanona, Denomina a Via Pública que especifica, na localidade do Coxo, neste 

Município, e dá outras providências, quando colocado em discussão foi aprovado 

em primeira votação. - 5º) Em discussão o Projeto de Lei nº 89/2023 do vereador 

Pedro Café, Denomina a Via Publica que especifica, na localidade da Jaguatirica, 

neste Município, e dá outras providências quando colocado em discussão foi 

aprovado em primeira votação. - 6º) Em discussão o Projeto de Lei nº 03/2024 

do vereador Anderson Cardoso, Denomina a Via Pública que especifica, na 

localidade Lagoa Vermelha, neste Município, e dá outras providências, quando 
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colocado em discussão foi aprovado em primeira votação. - 7º) Em discussão a 

Indicação Nº 14/2024 da Vereadora Nilceia Falavinha, solicitando a necessidade 

de implantação de um CAPS localidade da Sede para acolhimento às crises em saúde 

mental, atendimento e reinserção social de pessoas com transtornos mentais graves 

e persistentes ou transtornos mentais decorrentes do uso prejudicial de álcool ou 

outras drogas, quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 8º) 

Em discussão a Indicação Nº 15/2024 da Vereadora Nilceia Falavinha, solicitando 

que seja realizado capacitação permanente para a equipe de prontos socorristas da 

SAMU sobre atualização em transtornos mentais e manejo em momentos de crises, 

solicitamos também a estruturação de uma Central de Retaguarda em Saúde Mental, 

com profissionais capacitados para fazer os primeiros atendimentos, quando 

colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 9º) Em discussão a 

Indicação Nº 16/2024 da Vereadora Carolina Mascarenhas, solicitando pedido de 

Contratação de Mais Servidores para Atuação como Agentes de Endemias, quando 

colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 10º) Em discussão a 

Indicação Nº 17/2024 do Vereador Anderson Cardoso, solicitando que seja 

instituído o sistema de acompanhamento, por parte das diretorias e equipes 

pedagógicas das Instituições de Ensino do Município, das solicitações de consultas, 

exames e procedimentos solicitados para os alunos, quando colocado em discussão 

foi aprovado em única votação. - EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Ismael 

Moraes Cumprimenta a todos, relata que esteve em uma visita ao Interior na 

companhia do seu Assessor Senhor Bruno, visitando diversas localidades e 

encaminhando alguns pedidos e solicitações. Expressa gratidão aos colaboradores 

da Câmara Municipal, pela presteza e constante auxílio prestados, agradece pelo 

serviço dedicado tanto à Câmara quanto a todos os vereadores. Em especifico, 

menciona que durante uma visita, seu amigo Ismael sofreu um acidente, gerando 

transtornos. Destaca ainda a preocupação desta Casa Legislativa em relação aos fios 

de internet soltos nos postes das ruas, cita um caso ocorrido no Rio Grande do Sul, 

devido à quantidade excessiva de fios nos postes, que resultou em problemas para a 

população. O vereador observa a existência de uma lei, então que a Prefeitura 

fiscalize tais empresas e cobre os órgãos competentes, ressaltando que não é 

somente ele, mas vários outros vereadores que também estão engajados nesta 

cobrança, e já ocorreu o segundo acidente, o que requer uma atenção especial para 

essa área. Há fios soltos na rua, onde os motoboys trabalham à noite e durante o dia 

houve o incidente com Ismael, que felizmente não resultou em risco de vida, apenas 

algumas lesões no braço e exigiu uma ida à UPA, resultando na perda de um dia de 

trabalho. É necessário que a Prefeitura intervenha, pois há uma base jurídica sólida 

para cobrar essa lei, buscando maior eficiência na regularização das linhas B 

telefônicas. Além disso, todos os Vereadores contam com seus assessores, mas Q)V 

existem várias pessoas como Sonia, Emerson e Ângela costumam trazer as 
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demandas da população, sempre disponíveis e acessíveis, com atendimento no 

WhatsApp e respondendo a todos com carinho e atenção, não contando com um 

gabinete telefônico para atender particular. Contudo, as críticas surgem devido a não 

atender chamadas. O vereador comenta que, em seu primeiro ano de mandato, houve 

uma pessoa que queria fazer tudo no município, fiscalizar, cobrar e reivindicar 

alegando que os vereadores não estavam cumprindo seu papel. Em um determinado 

dia, o vereador convidou essa pessoa para acompanhá-lo durante todo o dia para 

mostrar todas as demandas do município, porém não apareceu até hoje. O vereador 

ressalta que é fácil criticar e julgar, mas cada um trabalha da maneira que conhece 

no município, procurando as informações necessárias. Embora os vereadores não 

consigam executar obras ou a limpeza, sempre estão cobram dos secretários, e se 

este não der respaldo, a cobrança é direcionada ao Executivo, se também não der 

respaldo é falado para a população. Essa é a dinâmica de trabalho, mas a maioria 

dos ofícios e indicativos costumam receber retorno por parte do Prefeito, diz para a 

Vereadora Nilceia Falavinha, que nem todos os problemas podem ser resolvidos. 

Entretanto, estdo se unindo e conseguindo conquistar seu espaço por meio do 

trabalho. Portanto, se alguém enfrentar algum problema ou dificuldade, ha 

secretarios, vereadores, coordenadores e diversas outras pessoas envolvidas na 

Prefeitura, que podem dar informagao, se levar a informação para a Secretaria cabivel 

e não ter respaldo, procurem os vereadores para fazer reivindicagéo e atender as 

demandas da populagéo. Reconhece e agradece o seu Assessor Senhor Bruno por 

todo o apoio prestado ao longo dos quatro anos do mandato, contribuindo 

significativamente para a gestão e demonstrando credibilidade e dedicagéo. Encerra 

desejando uma boa semana a todos. - Vereadora Nilceia Falavinha Cumprimenta 

a todos, comenta que foi muito bem colocado pelo vereador Ismael a questéo do 

vereador que hoje não é muito compreendida pela maioria da populagéo porque a 

populagdo entende que a função do vereador é uma, mas na verdade as atribuições 

legais limita o vereador porque não tém a prerrogativa de executar a obra ou fazer um 

plano de carreira pros servidores isso tudo é atribuigdo reservada do Prefeito, o 

vereador tem atribuição de legislar e fiscalizar, porém dando uma pincelada nesse 

requisito afirma que procura desempenhar todas as atribuições constitucionais de um 

vereador fiscalizar legislar e também faz um trabalho a parte que é de orientação de 

levar demandas pontuais, relata que anda no municipio inteiro s6 que o Municipio é 

muito extenso e os problemas são muitos não são só na area de infraestrutura, saúde 

ou bem estar animal tem varios problemas e enquanto legisladora tem que ter 

prioridades no mandato pra trabalhar encima daquele assunto, porque não consegue 

resolver tudo porque não vai da conta, afirma que os vereadores não tem gabinetes 

e nem carro, tem apenas o subsidio e um assessor por vereador e dependendo da 

região ele consegue atender. Relata que participou de uma audiéncia publica que : 

aconteceu na Assembleia Legislativa do estado do Paraná, sobre a questão da Copel 
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os problemas enfrentados por todo estado, os apagões e a falta de energia que 

também envolve a concessão dessas empresas de cabeamento, entra no debate do 

assunto que tem uma Legislação Municipal mas também está sobre a 

responsabilidade da Copel fiscalizar essas empresas que deixam esses cabeamentos 

soltos porque tem que ter uma autorização da Copel pra usar os postes também é 

atribuigao da Copel e ninguém da Copel apareceu na audiéncia publica pra dar uma 

satisfação pra populagéo paranaense diante disso foi definido dentro da audiéncia 

que vai ser entrado com representagdo fazendo denuncia junto a ANEEL notificar os 

órgãos de controle como o Ministério Publico Federal e Ministério Publico Estadual 

pra juntos buscar uma solução para os apagdes do estado inteiro do Parana que não 

é só uma questão de Campina Grande do Sul. Afirma que protocolou na casa um 

oficio solicitando a criagdo de uma comissão parlamentar pra acompanhar toda 

tramitagdo e organizagéo do que vai acontecer na Expocamp 2024 precisam estar 

mais atentos e ter mais transparéncias nesses gastos publicos, porque é uma 

estrutura publica construida com o dinheiro publico os shows pagos com o dinheiro 

publico ent&o é preciso dar mais transparéncia pra populagéo e acompanhar de perto 

essa questdo. Relata que protocolou um requerimento pra saber aonde estdo os 

paralelepipedos retirados da Avenida Manoel Martins da Cruz que era pra ser 

colocado no bairro Barro Branco, e esses paralelepipedos sumiram ninguém sabe 

aonde estd, a expectativa da populagéo naquele bairro é receber pelo menos o 

paralelepipedo porque as condigdes de trafego naquele bairro são horriveis e assim 

como toda a região rural do Municipio vem sofrendo, então deixa seu questionamento 

aonde que estdo os paralelepipedo retirados da Avenida Manoel Martins da Cruz. 

Agradece o convite e estende as empreendedoras do Municipio no dia 21 de março 

com inicio as 18:30 horas no Teatro Municipal havera um encontro pra fortalecimento 

e destaque da forga de trabalho da mulher no Municipio quem quiser participar estdo 

convidadas, relata que vai estar presente e foi convidada para fazer uma participagéo 

esta muito feliz com esse encontro, encerra desejando boa noite a todos. - Vereador 

Pedro Café Cumprimenta a todos, conta do acidente que aconteceu com o Ismael foi 

triste porque ele poderia ter perdido a vida e outras pessoas estão correndo risco de 

perder a vida, bastante fios nos bairros então é necessario uma fiscalizacéo forte 

cobrar todas as empresas que estão no Municipio pra tentar corrigir essas fiações o 

cara quando vai colocar afiagéo derruba o fio do outro e deixa jogado, o coitado do 

rogador arriscado a sofrer um acidente também como viu esses dias perto de sua 

casa, entdo tem que se preocupar bastante com isso, encerra desejando boa noite a 

todos. - Vereador Amarildo Bandeira Cumprimenta a todos, parabeniza o prefeito 

Bihl por atender um pedido de sua autoria a extensdo da linha de ônibus escolar do 

bairro Imbuial, também solicitou ao Executivo Municipal colocar no programa de obras 

o Asfalto no bairro Joana Olimpia anexo ao Caique Moradias Timbu, encerra 

desejando uma étima semana a todos. - Vereador Anderson Cardoso Cumprimenta 
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a todos, inicia falando sobre a questão dos cabeamentos que resultou não apenas no 

acidente do Ismael, mas também de outros acidentes. Propõe de maneira coletiva 

que uma indicação que possa ser um projeto, de viabilidade seja elaborada para obter 

identificação dos cabos das empresas de internet e fibra ótica do município. É crucial 

responsabilizar as empresas, e talvez desenvolvendo um projeto de identificação dos 

cabos, que, embora não demande um alto investimento financeiro, requer um estudo 

cuidadoso para evitar informagdes equivocadas. A ideia é que cada cabo tenha uma 

cor especifica para identificar a operadora, facilitando a responsabilizagdo da 

empresa, no que vier acontecer, convida todos os interessados a assinarem o 

projeto/indicagdo. Deseja uma rápida recuperagéo ao Ismael, esperando que se 

restabeleça em breve, a fim de que tanto este caso, quanto outros possam contribuir 

para o funcionamento eficaz do setor de manutengao de cabos. Fala sobre a situação 

da dengue, destacando que, recentemente, tem havido muitos casos da doenga, o 

que caracteriza uma epidemia. O municipio se encontra em uma situagao inferior do 

que outras cidades, havendo inclusive monitoramentos em andamento e equipes 

sendo mobilizadas para combater está epidemia. Contudo, ressalta que a 

responsabilidade não é exclusivamente da Prefeitura e sim de todos. Comenta ter 

recebido fotos do Ismael e de outros colaboradores, mostrando que o descarte 

irregular de lixo em diversos terrenos já utilizados para esse fim, esta se tornando 

cada vez mais frequente. Em vez de diminuir, a quantidade de lixo descartada esta 

aumentando, o que é preocupante ja que deveria ocorrer o oposto. Cada bairro possui 

um cronograma para a coleta de entulhos, mas a situação esta se agravando, entulho 

é calista de construgéo, poda de arvore, possivelmente algum material de madeira 

que não provoque o acimulo de agua, ou seja, plasticos ou outros objetos que 

possam representar esse perigo, que possam trazer prejuizos para a saúde coletiva 

precisam ser eliminados, o vereador menciona que estão despejando lixo na placa de 

proibido jogar lixo e não s&o os agentes publicos que fazem isso, é a populagéo. 

Sendo assim, ndo adianta a população reclamar sobre a qualidade da saúde publica 

se nao fiz sua parte. Comenta que não está falando como vereador, mas sim como 

professor que instrui seus alunos sobre a responsabilidade em suas casas. Para 

separar e organizar os residuos de outras areas de maneira responsavel, pois é um 

esforgo coletivo, acredita que os carros abandonados ali representam um problema 

que precisa ser resolvido, seja a curto ou longo prazo. O problema principal não esta 

nos automéveis, mas sim no descarte inadequado de lixo ao redor da casa, com o 

descarte irregular, frequentemente lixo domeéstico e materiais que deveriam ser — 

reciclados, esses residuos estdo simplesmente jogados ali, precisando sim deste U;) 

puxão de orelha para que melhore, menciona que aprendeu a separar e descartar 

corretamente o lixo e incentiva a colaboração de todos. Conclamando toda a 

populagdo pensando em uma conscientizagdo ambiental para promover uma 

verdadeira unido, não apenas da boca para fora, mas esteja de olho no seu vizinho e 
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faça uma denúncia à vigilância sanitária. Seja um cidadão consciente, não é 

necessário se identificar, basta ligar e informar sobre problemas que estejam 

ocorrendo em determinado local, pode ser ligado para a Secretaria de Meio Ambiente 

também. É importante mencionar o acesso aos vereadores e as repartições públicos, 

destacando a necessidade de esgotar os meios para resolver questões relacionadas 

a serviços públicos, conforme mencionado pelo Vereador Ismael Moraes. Siga os 

procedimentos adequados, acionando o departamento ou secretaria responsável, e 

se isso não resolver, lembre-se de que os vereadores estão disponíveis através de 

seus telefones celulares, os quais são públicos. É comum ter tempo para fazer 

denúncias em redes sociais ou grupos de WhatsApp, mas não para contatar 

diretamente o vereador ou representante do bairro a fim de solucionar problemas e 

promover as devidas adequações. Atualmente, o celular é uma poderosa ferramenta 

para resolver questões com mais agilidade. Realizar visitas e mostrar situações 

também é importante, no entanto, para obter uma solução efetiva, é fundamental 

utilizar adequadamente as ferramentas disponíveis. Encerra desejando a todos uma 

ótima semana. - Vereadora Carolina Mascarenhas Cumprimenta a todos, cidadania 

é pra todos há de se convir, parabeniza as palavras do nobre vereador Anderson 

Cardoso, mas cidadania é pra todos não adianta cobrar quando o povo mesmo não 

faz a parte que é fundamental que é cuidar do seu quintal, cuidar do descarte correto 

do lixo a responsabilidade não é só de políticos e sim individual porque as 

consequências também são pra sociedade em geral. Relata que existe uma lei no 

Município nº 425 de outubro de 2016 que dispõe justamente sobre a obrigatoriedade 

de remoção de cabos e fiação aérea e cedentes sem uso, como é uma lei cabe a 

responsabilidade do Executivo a devida fiscalização, o vereador Cleverson também 

fez uma emenda a esse projeto porque essa lei teria que punir as concessionárias 

que deixam os cabos sobrando causando risco a vida como o Ismael que sofreu o 

acidente, relata que tem visto nas redes sociais muitas pessoas perdendo suas vidas 

em função desse descaso, como identificar o cabo se é da concessionaria, ou da 

operadora, de fibra ótica empresa A ou B não tem como então a emenda veio a 

colaborar com isso e espera que por ser lei que então aconteça conforme se diz a 

premissa da lei. Compartilha que foi em um simpósio muito interessante no dia 08 de 

março que falava muito sobre a questão da proteção judicial a mulher que ainda sofre 

muito preconceito, tem muitas questões e barreiras a serem vencidas na sociedade 

ainda machista, mas em evolução com pessoas compreensivas a tornar algo para 

todos conforme se preconiza a justiça, e nesse simpósio foi tratado de um projeto de / 

lei que foi feito até no Distrito Federal que fala um pouco do assunto que está em D 

tramite na casa de leis sobre as questões de tratamento para as criangas com algum O/f 

tipo de deficiência física ou mental da dificuldade do acesso a essa questão básica 

de saúde, afirma que o prefeito se esmera e reconhece essa deficiência e esmera em 

conseguir resolver, é uma questão difícil mas necessária a imediata solução, comenta 
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que o ultimo indicativo lido hoje sobre instituir no Município de Campina Grande do 

Sul estratégias e diretrizes e ações para um programa de atenção e orientação a 

essas mães o termo pode parecer preconceituoso mas não é, se chama mães atípicas 

porque são mães que tem um universo enorme de problemas a serem interpostos e 

sozinhas, é obrigação do Poder Público dar esse apoio esse sustento através das 

ações. Relata ter feito outra indicação que espera ser atendida em relação ao 

reembolso creche, propõe que creches sejam credenciadas ao Poder Executivo e que 

o Executivo assuma os custos pelo tempo que for necessário para mães que 

comprovem a urgência devido ao trabalho e não podem aguardar por uma vaga na 

creche municipal, para não correrem O risco de perder seus empregos e a 

sustentabilidade de suas famílias, encerra desejando uma boa semana a todos. — 

Vereador Cleverson Dalprá Cumprimenta a todos, afirma ter conhecimento da 

extensão do município, desde o Rio Canguiri até o Rio Pardinho. Menciona que os 

paralelepípedos retirados da Rua Manoel Martins da Cruz, um pouco está atrás do 

Fórum Eleitoral, no pátio da Prefeitura, e também no Barro Branco, onde ocorreu a 

festa do Grupo Santo Antônio, além de parte na chácara do Sr. Almerindo, perto do 

Barro Branco, disponível para qualquer cidadão que quiser ir ver. Relata um encontro 

com o Prefeito e o Secretário de Infraestrutura Leandro Martins, na rua Antônio 

Meirelles Sobrinho, para discutir a construção de uma nova galeria e a continuação 

das obras de asfaltos. Destaca a conclusão da pavimentação da rua Ozair de Jesus 

Ribeiro, esquina com a Avenida São João, que conecta ao loteamento Fellini, além 

da finalização de uma área na Rua Leonardo Sehnem até o rio. Enfatiza o progresso 

do município, com uma Câmara composta por 11 Vereadores, às vezes surgem 

algumas discordâncias, votos contrários e até discussões mais intensas, porém todos 

sempre visam o progresso do município. Comenta que no dia 22 de março ocorrerá 

a abertura dos envelopes referentes à iluminação pública, que está um pouco 

atrasada, mas espera que tudo dê certo e não haja impugnações. Em relação à 

dengue, menciona ter observado um retorno na limpeza e na roçada a todo vapor. 

Pede para que às equipes de fiscalização da prefeitura que prestem atenção nas 

pessoas que juntam materiais recicláveis, sugerindo que conversem com essas 

pessoas para que guardem os recipientes virados para baixo e evitem deixar pneus 

com água parada. A orientação é para fiscalizar, sem prejudicar o sustento dessas 

pessoas, que dependem desse tipo detrabalho. Destaca a importância desse trabalho 

de monitoramento, mas também reconhecendo que há pessoas que dependem dessa 

atividade e vivem disso. Também citada a questão dos bolsões na Rua João Trevisan, 

comenta que o pedido partiu dele e está em andamento na quadra da lotérica, com 

planos para também ser realizado na quadra do terminal. Expressa sua alegria ao ver D 

o progresso acontecendo e ao fazer parte desse desenvolvimento. Agradece o CÚ/ 

carinho que sempre recebe, sendo bem recebido em todos os lugares, e enfatiza que 

a avaliação se dará somente ao final dos quatro anos de gestão. Destaca que o sol 
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brilha para todos com educação, respeito e que assim continue. Encerra desejando 

um boa noite a todos. - E como não havia mais nada a se tratar, o Presidente convoca 

para sessão extraordinária em alguns minutos e encerra a Sessão à qual eu 

Secretário lavrei a Ata. 
Sala das Sessões, 18 de março de 2024. 

CGHÉ 
Presidente 
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Cleverson Antonio Cordeiro Dalpra 

1° Secretario 

(Aná Carolina Mascarenhas Ferrer 
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